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sin(a + a) + sin(a —a) = 2sinacosa

sin2a = 2sinacosa  aiag

ia Ol glan (a OVl Gaylamll 8 US Jga (2

& 5 “... o & - o.]l
sinnx X cosnx ¢ sinx X cos((Zx +1) x)

:OIBA;s

sinacosbh = % [sin(a + b) + sin(a — b)]
;aasa=x b= (2n+1) x:laricg
sinx cos(2n + )x = %[sin(x + (2n + 1x) + sin(x — (2n + 1)x)]
= % [sin(x(1 + 2n + 1)) + sin(x(1 — 2n — 1))]

= %[sin(x(Z + Zn)) + sin((—Zn)x)]

N =

[sin(Zx(n + 1)) - sin((Zn)x)]

aaia =nx,b = nx laicg

sinnx cos nx = = [sin(nx + nx) + sin(nx — nx)]

1
2
=

1
sinnx cosnx = > sin( 2nx)

) 1+ cos 26
c0s“f = ———
2
u, = 2COS%Q| b il (2

E(0) Ja ra &yl dun (3

N 0
488~ 4 A8Y=ll & uy = 2cosf = 2cosz—n=

E(M) Jal e dnddllinn ay83

0

U, = 2c052—n
E(m+ 1) Jal (30 dusdll daun (apaig

0

Ups+1 = 2 COSW

0 0
Upp1 =+/2 + Uy =\]2+2cosz—n=\/2 <1+C052_n)

= |4 cos?

2x2n

= Uy, = 2COS

2n+1

4884 A8)=ll alng

blaill icgana o H uilaia pleas Canall p sgiaall 8
x% = 5y? = 1 dlsl=all Lailyilaal §8a% il M(x, y)

P (sgcisall (ya M abas (J<s (58 s f galill (ySd

f(M) = M ¢l M(9x + 20y, 4x + 9y) akadull

o8 Jalitd 85 (1,0) Laxsilydilant Giill ABill Sy (&l

Sn+1 = f(Sn) §89 (Sp)nzo blaill Alli5a P 69—‘-‘-“4]'

Aasnun slacl Layilsilanl oyl H dcganall (ya Al s, ¢ sl

Lol £ () = M M ksl Gigilant ol yays

X' =9x+20y 9 y=4x+9y9 H=x*-5y*=1
JSo H (30 a3 S,y (x, Y)eH daalall 1 E (n) apls yags
dasaun alacl X,y (e
H dlal=a §8273 54(1,0) € H dasnan E(0) ol Oy
aing SpeH oI (1)2 —5(0)2 =1

x2 =9x + 20y y2 = 4x + 9y H=x2—5y2 —1
daaun alacl Lyilydilanly H dcganall (I o (s,,) abaall

no=ubllsvell 4418 aic Aaain E(n) ol payas

olana plaac x gyg H (J oaiss Sy (%, y)
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:Aaglill A=A sin g cos (ailgd
3) sin(2 *) = 2 sin(*).cos(*)
cos(2x) = cos?x — sin® x

=2cos?x—1
=1-2sin’x
Aaglll A=ia cos AlYay dygly Sin g COS (ailga
4)sin?(x) = 22 — 25in2(x) = 1 — cos 2 *
14 cos2*
cos?(¥) = ———— = 2cos?(*) =1 + cos 2 =

2
5)sin?x + cos?x =1

1+ tan?(x) =
€9, cos? x

1+ cot?(x) =
€ sin? x

l Jui4 licg algl Suhul L damil gaud
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i- l- 3

Allliall éay gylai Ja

(EETTD

sin(nx)
S, = cos(nx) X
e (nx) sinx

x #kn(k€Z)q n>1 o& b

sinnx

olcwsl (3

S(n)= cosnx X —
sinx

& E(1) d8M=ll daun (yinpas

488~4 48Y=ll & 5, = COSX = CoSX X ——

En) Jal (a d8Y=ll daun (yayds
s, = cosx + cos(3x) + cos(5x) + -+ + cos((Zn - 1)x)
E(m + 1) Jal (o d8Y=ll daun (spssg

S(n+1)= cosx + cos3x+ cos5x + -
+ cos(Zn — 1)x + cos(2n + 1)x

Sps1 = Sp +cos(2n+ 1)x

sinx
i

nx
; +cos(2n+ 1) x
inx

S(n+1)=cosnx X
:Cilalaall angs

sinnx cosnx + sinx cos(2n + 1)x

sinx

1
= sinnx cosnx = > (sin(2nx))

sinx cos(2n + 1)x = %[(sin 2(n+ 1)x — sin(2nx))]

%sin 2nx + % sin2(n+ 1)x — %sin 2nx

- sinx

_sin2(n+1)x _ 2sin(n + 1)x cos(n + 1)x
- 2sinx - 2sinx

_ 2sin(n+ 1) xcos(n + 1)x

- 2sinx

_sin(n + Dx
- sinx

cos(n+ Dx =1,

Aaun A8Mell aing

1) cos(—x) = cos(x)
sin(—x) = —sin(x)
:§y2llg gganall (uilgd
2)sin(a + b) = sina.cosb + cosa.sinb
sin(a — b) = sina.cosb — cosa.sinb
8)Lia¥l Le Jadlas sin |

cos(a + b) =cosa.cosb —sina.sinb
cos(a — b) =cosa.cosb +sina.sinb
daill Jle Kalak cos (I
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